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Сопроводительное письмо к научной статье

Направляем научную статью (ФИО всех авторов (далее – автор(ы), название статьи) для опубликования в журнале Вестник Евразийского национального университета имени Л.Н. Гумилева. Серия: Исторические науки. Философия. Религиоведение (далее – журнал).
Автор(ы) гарантируют, что размещение научной статьи в журнале не нарушает ничьих авторских прав. Автор(ы) также гарантируют, что статья содержит все предусмотренные действующим законодательством об авторском праве ссылки на цитируемых авторов и издания. Автор(ы) несут ответственность за научное содержание статьи и гарантируют оригинальность предоставляемого материала. 
Кроме того, своей подписью автор(ы) гарантируют оригинальность  статьи, отсутствие в ней недостоверных данных, плагиата и обязуются не подавать статью для публикации в иные научные, периодические издания или сборники до ее выхода в свет в журнале.
Направляя рукопись в журнал, автор(ы) подверждают, что ознакомились и согласны с Правилами для авторов, с политикой издания в отношении авторского права, с принципами, изложенными в разделе «Авторам» на сайте журнала https://bulhistphaa.enu.kz/index.php/main/Instructions.
Авторы обязуются, после принятия статьи (название статьи) к публикации произвести оплату согласно текущему Прейскуранту стоимости полиграфических и издательских услуг Евразийского национального университета имени Л.Н. Гумилева.
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